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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města Kar-
vi né, chci z toho místa 
znovu děkovat. V krátké 
době jsme v Karviné řešili 
několik opravdu náročných 
krizových událostí. Minule 
jsem děkoval za práci při 
a po požáru výškového 
domu v Ráji (mimochodem 

i nejvíce zasažený byt už bude v řádu dnů 
opraven!).

Dnes chci poděkovat všem za nasazení, 
s jakým se podařilo zlikvidovat v opravdu krát-
kém čase následky červencové větrné bouře. 
Sčítáme stále škody – už jsme překročili dva 
miliony korun a Karviná byla zasažena opravdu 
citelně. Nacházíme další a další poškozené 
stromy, ale to nejhorší a nejnebezpečnější se 
podařilo odstranit už za pár dnů.

Děkujeme hasičům – těm profesionálním, ale 

také dobrovolným. Pracovali pro nás dobrovol-
ní hasiči z Karviné (sbory z Ráje a Hranic), ale 
také Orlové a Doubravy, z Petrovic, Horní Su-
ché a Albrechtic, dva sbory byly z Havířova. 
Městská policie velmi rychle dokázala mimo ji-
né chránit vstupy do parků tak, aby lidé byli 
varováni a věděli, kam by chodit neměli, než 
vše dáme do pořádku. Zaměstnanci krizového 
týmu magistrátu a odboru, který se stará 
o městský majetek, pracovali opět bez ohledu 
na čas s maximálním úsilím. Technické služby 
města nasadily všechny ruce a techniku – stále 
je spolu s lidmi, kteří se na radnici starají o ze-
leň, vídáte v terénu. Dík tedy patří také jejich 
týmu. Jde totiž také o to najít opravdu všechny 
skrytě poškozené stromy a postarat se, aby 
nikoho neohrožovaly.

Za stromy zničené vysadíme nové, to je sa-
mozřejmost.

Přeji vám všem klidný a hezký zbytek léta!
Tomáš Hanzel,

primátor města Karviné

FESTIVAL DOKOŘÁN: 
LETOS S MONKEY BUSINESS 
I BLUE EFFECTEM 

Letošní Festival Dokořán se přehoupl do dru-
hého desetiletí své existence, má nové vedení 
a plno energie znovu posbírat dobrovolníky 
z Karviné i mimo ni a pustit se do práce na dalším 
Dokořánu!

Festival bude opět probíhat tři dny na čtyřech 
scénách, v areálu Lodiček v Parku Boženy Něm-
cové, a to od čtvrtka 6. do soboty 8. srpna. 
Kon  cept rapového/hiphopového čtvrtka ponecha-
li dramaturgové z loňského roku, těšit se můžete 
například na PSH, Strapa nebo nový vítr na slo-
ven ské scéně Dornkappel. I v pátek se bude po-
kračovat ve velkém stylu. Zahrají začínající 
hvězdy Light & Love, karvinští Ajdontker nebo 
místní Slepí křováci. Vystoupí také klasici: kapela 
Blue Effect a mezinárodní United Flavour. V so-
botu čeká na návštěvníky vrchol letošního festi-
valu – skupina Mon key Business. Zahrají také 
Korben Dallas, slovenští Zoči Voči, novinka 
PeterPan Complex, The Paranoid nebo Noah 
Ellenwood.

Obnoven bude letos Club stage! Zatím jsou 
potvrzeni DJs: Sayko, Ron-X, Djeda, Firgo. Chy-
bět nebude ani doprovodný program. 

Všechny novinky, informace a možnosti vyhrát 
vstupenky jsou k dispozici na www.facebook.
com/events/455031461321944. 

Od poloviny července probíhají opravy mostu 
na příjezdní komunikaci do města ve směru od 
Ostravy. Kvůli opravám došlo k částečné uzavír-
ce silnice I/59 (ulice Ostravská) a I/67 (ulice 

Nádražní). Uzavřen je jeden jízdní pás, provoz 
probíhá v druhém jízdním pásu, pro každý směr 
jízdy pouze v jednom pruhu. Opravy mostu bu-
dou probíhat až do konce letošního roku.

MOST NA VÝJEZDU Z MĚSTA SE OPRAVUJE, 
DOPRAVNÍ PROVOZ JE OMEZEN

Akci podpořila Nadace OKD a statutární měs-
to Karviná.
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V období letních prázdnin provádí město kaž-
doročně plánované opravy u karvinských základ-
ních škol. Nejinak je tomu i letos.

„Více než 5 milionů korun tak bude stát dokon-
čení výměny oken, oprava fasád, spojovacího 
krčku a oplocení venkovního sportoviště u Zá-
kladní školy Borovského. Polská základní a ma-
teřská škola opravuje šatny a historické fasády 
budovy, opravy se dotknou i štítové stěny u bu-
dovy mateřské školy – vše za téměř tři miliony 

korun,“ uvedl náměstek primátora Karel Wie-
wiórka. Vý mě na oken probíhá ještě u dalších 
dvou škol, u jiných jsou v běhu opravy sociálních 
zařízení, opravy elektroinstalace, sanační opat-
ření, vy měňují se i podlahové krytiny a vybavení 
kabi netů. 

V pěti školách budou během prázdnin vybudo-
vány speciální jazykové učebny – náklady z 85 % 
uhradí dotace z Evropské unie. 

Opravy se nevyhnuly ani mateřským školám. 

„U dvou se provádí oprava a zateplení střechy, 
další dostanou nová sociální zařízení. Na plá no-
vány jsou také drobné úpravy zahrad a opravy 
chodníků před školkami,“ doplnil náměstek Wie-
wiórka.

Do oprav pěti mateřských škol investuje město 
více než 4 miliony korun, nejvíce pak do zateple-
ní střechy MŠ U mateřské školy v Ráji – víc než 
dva miliony korun. Celkové investice do oprav 
karvinských škol přesáhnou 17 milionů korun.

PRÁZDNINY JSOU DOBOU OPRAV VE ŠKOLÁCH

Na přelomu května a června byla v Základní a mateřské škole Dr. Olszaka v Karviné-Fryštátě dokončena modernizace 
vybavení dvou odborných učeben. Přírodovědná učebna a jazyková učebna byly vybaveny moderními učebními pomůc-
kami a didaktickou technikou: Byla instalována nová interaktivní tabule. Škola dostala tablety, digitální měřicí přístroje pro 
laboratorní pokusy ve fyzice a další učební pomůcky. Vybavení učeben je spolufinancováno z Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko v rámci projektu ZŠ Olszaka – Modernizace vybavení. Celkový rozpočet projektu přesahuje 
milion korun a získaná dotace je ve výši 85 %. Hlavním cílem projektu je vytvoření takových podmínek výuky, aby žáci 
měli nejefektivnější přístup k výukovým prostředkům a zkvalitnili si tak dosavadní nabyté znalosti. 

STRÁŽNÍCI OZNAČÍ KOLA I INVALIDNÍ VOZÍKY SPECIÁLNÍ DNA 
Městská policie Karviná i v letošním roce nabí-

zí občanům města možnost nechat si zdarma 
označit své jízdní kolo a nově také invalidní vo-
zík, a to metodou forenzního značení tzv. synte-
tickou DNA.

Syntetická DNA, nanesená na části jízdního 
ko la nebo invalidního vozíku, pomáhá kdekoliv 
v republice najít po jeho odcizení původního ma-
jitele, jelikož je zanesena do celorepublikové da-
tabáze. Po označení se na kolo či vozík přilepí 
i samolepka, která potenciálního pachatele infor-
muje o označení DNA. Strážníci občanům nabí-
zejí tuto službu zdarma s pomocí dotace minis-
terstva vnitra a finančních prostředků města.

Zájemci mohou svá kola nechat označit před 
sídlem městské policie v Univerzitním parku ne-
bo na cyklostezkách, a to vždy v uvedené termí-
ny (ty je možné zjistit na stránkách města www.
karvina.cz v sekci Městská policie – Prevence 
kriminality – Aktuálně v prevenci).

U značení invalidních vozíků strážníci přihlížejí 
k tomu, že takoví lidé jsou imobilní, a proto je 
nutné za nimi přijet a vozík označit. Jediným 
omezením u značení vozíků je pro letošní rok 
maximální počet jejich označení na 50 kusů. 
V případě zájmu o označení invalidních vozíků 
mohou lidé využít telefonní číslo na úsek preven-
ce kriminality 596 390 985.

„Pro evidenci jízdního kola nebo invalidního 
vozíku je zapotřebí mít kolo či vozík čisté, vzít si 
občanský průkaz a doklad o nabytí. Pokud již drži-
tel dopravního prostředku nedisponuje dokladem 
o jeho nabytí, vypíše se na místě čestné prohlá-
šení,“ říká pracovnice úseku prevence kri mi nality 
při Městské policii Karviná Karin Ka ňo vá.

Řetízky pomáhají zabezpečit 
domácnosti seniorů

Městská policie Karviná pokračuje také ve vel-
mi žádaném projektu prevence kriminality Senioři 
– bezpečný domov. Jde o instalace řetízků a za-
řízení proti vysazení dveří bytů seniorů.

„Cílem projektu je napomoci zajistit ochranu 
karvinských seniorů před neoprávněným vniknu-
tím nežádoucích osob do jejich bytů. Městská 
policie Karviná chce občanům poskytnout pocit 
bezpečí a přispět k ochraně jejich majetku. Tento 
projekt spočívá v montáži bezpečnostních řetízků 
a pojistek proti vysazení dveří z pantů. Obdobný 
projekt se setkal v minulých letech s kladným 
ohlasem občanů,“ uvedl ředitel městské policie 
Petr Bičej.

Zájemci o instalace řetízků a bezpečnostních 
zábran musí mít 60 let nebo musí být držiteli 
průkazu ZTP. Montáže bezpečnostních řetízků 
provede jeden ze strážníků Městské policie 
Karviná se znalostí zámečnické činnosti, který se 
prokáže služebním průkazem. 

Projekt Senioři – bezpeč-
ný domov je finančně 
podporován z rozpočtu 
statutárního města Kar-
viná. Pro letošní rok zů-
stává v pořadníku zhruba 
130 míst. Žadatelé se 
mohou v případě zájmu 
přihlásit na telefonních 
číslech 596 311 649 nebo 
596 312 028.

Prázdniny jsou v plném proudu a v karvinských 
ulicích se tak objevuje více dětí, které si užívají 
dvouměsíčního volna. V problémových lokalitách 
Nového Města se ovšem mnohdy nechovají zrov-
na ukázněně, a tak jsou pod dohledem asistentů 
prevence kriminality.

„Asistenti kontrolují například hřiště a náměstí 
Bu do vatelů. Pokud je teplo, děti se pohybují ko-
lem Tuleně, kde mají tendenci skákat do vody. To 
je však zakázáno vyhláškou o městských kaš-
nách a fontánách, není to hygienické a dochází 
zde i k poranění nebo ničení městského majetku. 
Proto vždy dětem i jejich rodičům asistenti domlu-
ví,“ říká manažer prevence kriminality při Městské 
policii Karviná Petr Slezák.

O prázdninách se asistenti hlavně v ranních 
hodinách zaměřují také na bezdomovce. Přestože 
se městu podařilo snížit jejich počet na naprosté 
minimum, ti skalní stále odmítají jakákoli pravidla. 
Často nedodržují vyhlášku o zákazu požívání al-
koholu na veřejnosti, ale systematická práce ne-
se ovoce i zde.

„Stále musíme vysvětlovat a tlačit na rodiče, 
ale je už méně posedávání na patních, nehlídané 

PREVENTISTÉ DBAJÍ NA BEZPEČNOST OBČANŮ
děti u parkovišť a silnic až tak často neběhají. Je 
vidět, že systematický tlak z naší strany a práce 
v terénu výsledky mají. Situace se zlepšuje,“ do-
plnil Slezák.

Asistenti prevence kriminality v Karviné fungují 
od roku 2010. Pomáhají snižovat nápad trestné 
činnosti v so ciálně zasažené lokalitě a především 
– výsledky mají díky tomu, že s prostředím doká-
ží srůst, jsou tu doma.

MAGISTRÁT APELUJE NA VLASTNÍKY 
NEUDRŽOVANÝCH POZEMKŮ

Magistrát města Karviné, Odbor stavební a život-
ního prostředí, stále přijímá podněty a provádí 
pravidelné kontroly zaměřené na pozemky, na kte-
rých nebyla dosud provedena řádná údržba a na 
nichž se vyskytuje přerostlá tráva. Pracovníci odbo-
ru zjišťují, zda vlastníci pozemků nezapomínají 
na své zákonné povinnosti a zda se o své pozemky 
řádně starají. „V zájmu každého vlastníka je, aby 
své pozemky udržoval jako řádný hospodář. Tráva 
a ostatní plevel jsou silnými alergeny a významnou 
měrou se podílejí na zdraví osob trpících alergie-
mi,“ uvedla vedoucí odboru Libuše Krupková. 
Zjišťování a likvidace plevelů je ze zákona povin-
ností, která platí jak pro vlastníky pozemků nebo 
objektů, tak i pro osoby, které je pouze užívají.

V případě, že jste dosud neprovedli sečení pozem-
ků, které jsou ve vašem vlastnictví nebo jste jejich 
nájemci či správci, uveďte tyto pozemky do řádného 
stavu v co nejkratším možném termínu. Předejdete 
tak narušení vzájemným sousedských vztahů, pří-
padně i sankcím za narušování vzhledu obce a za 
porušování zákonů na ochranu životního prostředí.
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Vichřice, která ve středu 8. července v časných 
ranních hodinách zasáhla Karvinou, napáchala 
na území města nemalé škody. Poničena byla 
zejména městská zeleň, zaznamenána byla řada 
případů poškozených aut i domů.

Situaci okamžitě začali řešit lidé z magistrátu, 
technických služeb i městské policie. Městu po-
máhali hasiči dobrovolní i profesionální, nasazení 
lidí bylo obrovské. Už první odhady škod šly do 
milionů: vyvrácené stromy, polámané kořeny, 
koruny a větve překážející na chodnících i silni-
cích.

Nejvíce byla vichřicí zasažena městská část 
Karviná-Nové Město, zejména ulice Javorová, 
Mírová, Mánesova, Erbenova, Makarenkova. Po-
stiženy byly také městské parky a lesoparky.

Do záchranných prací se naplno zapojili za-
městnanci města a technických služeb, ale také 
všichni lidé z veřejně prospěšných prací a veřej-
né služby. 

Stav městské zeleně bude magistrát kontrolo-
vat ještě několik následujících týdnů. Poškozených 
stromů tak bude nepochybně více a bude je nut-
né kvůli nebezpečí pokácet.

„Chci opravdu všem, kdo se na likvidaci škod 
podíleli, poděkovat. Následky budeme ještě mu-
set řešit několik týdnů,“ řekl primátor Tomáš 
Hanzel.

NÁSLEDKY BOUŘE SE BUDOU LIKVIDOVAT JEŠTĚ TÝDNY

Vichřice napáchala ve městě značné škody. 
Nejvíce to odnesl zámecký park, který město 
muselo dočasně uzavřít. Poškozené stromy totiž 
ohrožovaly bezpečnost i život návštěvníků parku. 
Vzniklé škody se podařilo zlikvidovat během tří 
dnů. 

V případě, že občané zjistili škody na svém 
majetku, je zapotřebí, aby postupovali podle 
následujících pokynů:
-  podat písemnou žádost o náhradu škody 

adresovanou na Magistrát města Karviné, 
Odbor majetkový, Karola Śliwky 618, 733 01 
Karviná-Fryštát;

-  zajistit fotodokumentaci poškozených věcí – 
sami musí prokázat veškerá poškození. 
U vozidel je nutné doložit foto vozu s viditel-
nou SPZ zepředu i zezadu;

-  doložit foto VIN vozu, tachometr (stav naje-
tých km), samotné poškození, popř. počkat 
s opravou, až město škodu oznámí pojistiteli 
a ten vyšle na prohlídku mobilního technika;

-  doložit nabývací doklady od poškozených 
věcí, popř. čestné prohlášení, kdy a za jakou 
částku byly nakoupeny, u vozidel kopie vel-
kého technického průkazu;

-  doložit položkový rozpočet na opravu s roz-
pisem práce a materiálu nebo fakturu s roz-
pisem práce a materiálu.

Za necelý měsíc začne fungovat nová cyklo-
stezka v parku Boženy Němcové poblíž kynolo-
gického cvičiště, která propojí zámecký park 
s cyklostezkou vedoucí podél břehu řeky Olše. 

Slavnostní otevření nového úseku proběhne 
27. srpna společně s cyklistickou vyjížďkou. 

Přesná trasa a časové rozvržení bude upřes-
něno na internetových stránkách statutárního 
města Karviné. Pro účastníky vyjížďky bude při-
praveno občerstvení.

ZE ZÁMECKÉHO PARKU K OLŠI 
PO NOVÉ CYKLOSTEZCE

Nová cyklostezka byla vybudována v rámci pro-
jektu Navštiv souseda – zatraktivnění turistické 
nabídky polsko-českého pohraničí, registrační 
číslo projektu: PL.3.22/2.2.00/13.03805. Projekt 
je spolufinancován z prostředků Evropského fon-
du pro regionální rozvoj v rámci Operačního 
programu přeshraniční spolupráce Česká repub-
lika–Polská republika 2007–2013.

V KARVINÉ JEZDÍ 
NOVÉ AUTOBUSY NA PLYN

V Karviné v současné době jezdí 13 nových 
nízkopodlažních autobusů na plyn. Deset z nich 
je určeno pro příměstské linky, tři z nich slouží 
v městské hromadné dopravě. Zavedením no-
vých plynových autobusů chce jejich provozova-
tel – společnost ČSAD Karviná – snížit ve městě 
emise kysličníku uhelnatého o tři tuny ročně.

Obnova vozového parku si vyžádala i vybudo-
vání vlastní plynové stanice se čtyřmi kompresory. 
To urychlilo dobu plnění nádrže: nyní je to zhru ba 
deset minut oproti původním třiceti minutám. 

Nové autobusy se příliš neliší od jiných nízko-
podlažních autobusů. Vnitřní prostor je mírně 
větší, takže autobusy přepraví více stojících ces-
tujících. V Karviné dnes jezdí, v rámci městské 
hromadné dopravy, celkem devatenáct autobusů. 
Všechny jsou nízkopodlažní. 

JÍZDA CYKLISTŮ PO MOSTĚ 
JE NYNÍ BEZPEČNĚJŠÍ

Při velkých opravách vnějšího silničního okru-
hu bylo na ulici Havířské změněno dopravní 
značení. Na kovonském mostě tak pro chodce 
a cyklisty platí nová pravidla. „Chodcům v obou 
směrech je vy hrazen pouze chodník na straně 
letního koupaliště, cyklisté pak mají vedle něj 
nový jednosměrný pruh na komunikaci pro směr 
do Karviné-Nového Města. V opačném směru do 
Karviné-Hranic je pou  ze cyklistům vyhrazen bý-
valý chodník podél ko vonského průmyslového 
parku. Na vše upozorňuje dopravní značení u-
mís těné na obou koncích mostu,“ sdělil Jan Ši-
merda z odboru rozvoje ka rvinského magistrátu.

SÍDLIŠTĚ V RÁJI JE ZASE O NĚCO HEZČÍ
Další část sídliště v Karviné-Ráji má za sebou 

velkou regeneraci. Město zrekonstruovalo v jed-
nom z vnitrobloků (ohraničené třemi ulicemi – 
Bož kova, Prameny a Dačického) příjezdové ces-
ty, chodníky a parkoviště, pořídilo nové veřejné 
osvětlení. Rekonstrukcí prošly chodníky ve všech 
třech ulicích, ulice Prameny a Dačického jsou 
nově propojené silnicí a takto průjezdné, což 
ulehčí dopravě na sídlišti a usnadní přístup na 
hlavní silnici. Mezi bloky jsou nová parkovací 
místa, stávající se upravovala podle potřeby.

Velkou část sídliště Ráj proti krajské nemocnici 
už město před dvěma lety zvelebilo také díky ev-
ropským dotacím – v místě byly vybudovány chod-
níky, parkoviště, veřejné osvětlení, proběhla ma-

sivní výsadba zeleně, komplexní úprava vnitroblo-
ků včetně budování hřišť. Nyní končí další návaz-
ná etapa prací – tu město už platilo ze svého. 
Náklady dosáhly výše zhruba 6 milionů korun.

Na sídlištní úpravy navazují nyní prováděné o pra-
vy dalších chodníků na sídlišti – a to v rámci plá-
novaných oprav chodníků a místních komunikací. 

BEZPEČNÝ PŘECHOD 
BLÍZKO ŠKOLY

Zbrusu nový, nasvětlený a bezpečný přechod 
pro chodce vybudovalo město v ulici Borovského 
v městské části Ráj. Takto jištěný přechod tu dří-
ve nebyl, veřejnost si jej ale přála, protože nej-
bližší přechody nevyhovovaly především potře-
bám cesty dětí do blízké školy, ale obecně také 
velké frekvenci pohybu chodců v místě. Další 
nově vybudovaný přechod je v ulici Zakladatelské 
v Novém Městě – ten město financovalo a zřídilo 
v průběhu velké krajské investice do oprav silnič-
ního okruhu.
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Od začátku června probíhá v Karvinské hornic-
ké nemocnici další část plánované revitalizace 
budovy nemocnice. Tentokrát jde o rekonstrukci 
rehabilitačního oddělení. Po jejím dokončení bu-
de mít hornická nemocnice kompletně zmoderni-
zována všechna lůžková oddělení. 

Rehabilitační oddělení bude uzavřeno po celou 
dobu rekonstrukce, tedy až do konce srpna. Po 

dokončení stavebních úprav poskytne oddělení, 
kromě kvalitní a bezpečné péče, také vysoký 
komfort po dobu hospitalizace pacienta.

Komplexní rekonstrukci, včetně moderního vy-
bavení, si nemocnice hradí z vlastních finančních 
prostředků. 

Předpokládaná výše investice je 17 milionů 
korun.

LZE ZBOŽÍ ZAKOUPENÉ 
PŘES INTERNET VRÁTIT? 

Pan Martin si prostřednictvím internetu zakou-
pil mobilní telefon v hodnotě 8 000 Kč. Mobil mu 
byl doručen v pořádku, ale není s ním spokojen, 
jelikož se jedná o přístroj dotykový a manipulace 
s ním je velmi složitá. I když si mobil velmi přál, 
netušil, že nebude zvládat jeho ovládání. Chtěl 
by jej vrátit a získat nazpět své finanční prostřed-
ky, ale neví, zda-li je vrácení zboží zakoupeného 
přes internet možné. Z tohoto důvodu kontakto-
val OBČANSKOU PORADNU Slezské diakonie.

Sociální pracovnice poskytla panu Martinovi in-
formace z Občanského zákoníku, ve kterém je 
uvedeno, že spotřebitel má právo odstoupit od 
smlouvy ve lhůtě čtrnácti dnů. V tomto případě 
lhůta běží ode dne převzetí zboží. Odstoupí-li spo-
třebitel od smlouvy, vrátí mu podnikatel bez zby-
tečného odkladu, nejpozději do čtrnácti dnů od 
odstoupení od smlouvy, všechny peněžní prostřed-
ky včetně nákladů na dodání, které od něho na 
základě smlouvy přijal. Jestliže spotřebitel zvolil ji-
ný, než nejlevnější způsob dodání zboží, který 
podnikatel nabízí, vrátí podnikatel spotřebiteli ná-
klady na dodání zboží ve výši odpovídající nejlev-
nějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. 
Sociální pracovnice poskytla p. Martinovi vzor pří-
slušného odstoupení od kupní smlouvy uzavřené 
přes internet a pomohla mu s formulací obsahu.

RADÍME VÁM V NESNÁZÍCH

Bezplatného a anonymního odborného sociál-
ního poradenství mohou občané Karviné vy-
užít v sídle OBČANSKÉ PORADNY Karviná, 
na adrese V Aleji 435 v Karviné-Ráji, a to 
v pondělí od 8.00 do 12.00, v úterý od 8.00 do 
12.00 a od 13.00 do 16.00, ve středu od 8.00 
do 12.00 a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 a od 
13.00 do 16.00 hod. Občanskou poradnu lze 
navštívit osobně nebo kontaktovat telefonicky 
na čísle: 734 645 272. 

SENIORŮM UŠETŘÍ PENÍZE SPECIÁLNÍ SLEVENKA

PLATBY ZA SOCIÁLNÍ SLUŽBY LZE PROVÁDĚT PŘES TERMINÁLY
Už více než rok mohou občané Karviné hradit 

platby za poskytované sociální služby přes pla-
tební terminály. Sociální služby Karviná zavedly 
tuto novou službu v rámci modernizace svých 
informačních technologií.

Platby prostřednictvím elektronických plateb-
ních terminálů umožňují uživatelům služeb platit 
úhrady platebními kartami. Tím je zajištěna větší 
bezpečnost plátců, převážně seniorů, kteří již 

nemusí přicházet k pokladnám s finanční hoto-
vostí.

Systém elektronických plateb je zaveden ve 
dvou nejvíce využívaných pokladnách: ve stře-
disku Pečovatelské a asistenční služby a středis-
ku Denních služeb, kde jsou provozovány také 
jesle. Vedení sociálních služeb však uvažuje 
o brzkém rozšíření systému elektronických pla-
teb, a to na všechna střediska organizace. 

NEMOCNICE MODERNIZUJE REHABILITAČNÍ ODDĚLENÍ

V roce 2013 se statutární město Karviná zú-
častnilo ankety Strom roku 2013 pořádané Na-
dací Partnerství Brno. Za účast v této anketě, ve 
které skončil jako šestý z dvanácti finalistů 200 
let starý buk lesní v bývalém vojenském prostoru 
v Černém lese, obdrželo město od Nadace 

PENÍZE ZA ÚČAST V ANKETĚ ŠLY NA VÝSADBU STROMŮ
Partnerství dotaci díky zaslaným dárcovským 
sms i díky přepočtu hlasů na speciálních hlaso-
vacích arších.

Finanční příspěvek byl použit na výsadbu hab-
ru obecného s pyramidálním tvarem v rámci rea-
lizace projektu Sadové úpravy u obchodního do-
mu Prior v Karviné-Fryštátě. Výsadbu provedla 
firma DK – PLANT zahradnické služby, s. r. o., 
Albrechtice na konci roku 2014 v parčíku mezi 
obchodním domem Prior a Všeobecnou zdravot-
ní pojišťovnou. 

Díky výsadbě nových stromů, které nahradily 
staré ovocné stromy, bylo dosaženo větší bez-
pečnosti při pohybu chodců v úseku od obchod-
ního domu Prior ke zdravotní pojišťovně. Nově 
zasazené stromy také, díky svému umístění, 
zlepší estetické, přírodní a hygienické funkce 
v intravilánu města. Péči o vysazené dřeviny bu-
dou v následujícím pětiletém období zajišťovat 
Tech nické služby Karviná.

Město nabízí k pronájmu obecní byty
Odbor majetkový Magistrátu města Karviné 

nabízí občanům možnost uzavřít nájemní 
smlouvy k obecním bytům v majetku statutár-
ního města Karviné. Seznam bytů je zveřej-
něn na úřední desce Magistrátu města 
Karviné a na webových stránkách města 
www.karvina.cz – úřední deska – záměr měs-
ta s nemovitým majetkem. 

To, že má většina seniorů hlouběji do kapsy, je 
všeobecně známo. Právě proto by je mohla zají-
mat Senior slevenka, díky které dostanou slevu 
od 5 do 50 % na vybrané zboží i služby. Senior 
slevenku mohou použít osoby nad 55 let nebo 
osoby se zdravotním postižením i v Karviné, a to 
ve vybraných obchodech nebo u různých posky-
tovatelů služeb – v oblasti zdravotnictví, lázeň-
ství, v lékárnách, slevy lze získat i na ubytování, 
stravování, cestování, vstupenky v kulturních 
nebo sportovních zařízeních.

V samotné Karviné mohou držitelé Senior sle-
venky uplatnit slevu u u několika desítek posky-
tovatelů – například v Lázních Darkov, cestovní 

kanceláři ČSAD Karviná (nabízí slevy na pobyt 
např. v Chorvatsku), slevy poskytují také některé 
karvinské lékárny, kadeřnictví, úklidová služba, 
restaurace nebo stěhovací firma, celkem si ale 
senioři mohou vybírat z nabídky 270 posky-
tovatelů. 
Kontaktní místa k prodeji Senior slevenky:

Městské informační centrum Karviná, Ma sa-
ry kovo náměstí 71, Karviná-Fryštát, tel.: 596 318 
620, prodej slevenek Po–Pá 8.00–18.00 hod., So 
8.00–13.00 hod.

Karvinský deník, Mlýnská 788, Karviná-Fry-
štát, tel.: 596 318 385, www.denik.cz, prodej sle-
venek: Po–Pá 9.00–15.00 hod.

CHCETE ZELENĚJŠÍ MĚSTO?
ZAPOJTE SE DO ANKETY

 Stromy pro Karvinou – to je název projektu, 
jehož prostřednictvím mohou občané rozhodnout 
o umístění nové zeleně v místě svého bydliště. 
Jak? Prostřednictvím ankety.

 Do ní se může každý občan Karviné zapojit 
buď elektronicky, prostřednictvím formuláře na 
internetových stránkách projektu www.stromy-
prokarvinou.cz, nebo klasickým způsobem – vy-
plněním vytištěného formuláře. Formulář je mož-
no si stáhnout z výše uvedené internetové strán-
ky nebo vystřihnout ze zpravodaje a poté zaslat 
na adresu: Magistrát města Karviné, Stromy 
pro Karvinou, Fryštátská 72, 733 24 Karviná, 
odevzdat osobně na podatelně úřadu či do sběr-
ných boxů – ty budou ve všech pobočkách regio-
nální knihovny v Karviné včetně infocentra na 
náměstí. Formulář je možno také naskenovat 
a zaslat na e-mail: stromy@karvina.cz.

Zcela nové parkoviště u jednoho z městských 
hřbitovů – v městské části Louky – už slouží ve-
řejnosti. Město je postavilo na přání místních 
občanů a využilo ladem ležící plochy u hřbitova. 

NOVÉ PARKOVIŠTĚ SLOUŽÍ NEJEN NÁVŠTĚVNÍKŮM HŘBITOVA
Kromě zřízení malého parkoviště pro deset aut 
tam město opravilo příjezdovou komunikaci, vy-
sadilo novou zeleň a pořídilo sociální zařízení. 
Náklady dosáhly výše zhruba 600 tisíc korun.
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PROJEKT NA PODPORU 
VÝUKY CIZÍHO JAZYKA 
SE OSVĚDČIL

V letech 2009–2012 se město úspěšně zapoji-
lo do projektu Cizí jazyky – otevřené dveře do EU 
(reg. č. CZ.1.07/1.1.07/02.0162). Hlavním cílem 
projektu byla podpora cizojazyčného vzdělávání 
v karvinských základních školách.

V rámci udržitelnosti projektu uspořádalo statu-
tární město Karviná letos v květnu soutěž v cizích 
jazycích pro žáky 8. tříd karvinských základních 
škol. Soutěž se konala v jazyce anglickém a ně-
meckém a probíhala jako dvoukolová, kdy účast-
níci finále vzešli ze školních kol. Celkem se 
městského finále účastnilo 23 žáků v jazyce ang-
lickém a 14 žáků v jazyce německém. 

KARVINÁ POŠLE DĚTI DO TECHNICKÝCH SVĚTŮ
Město se rozhodlo přímo financovat dětem ze 

škol podporu technického vzdělávání – karvinské 
děti pobudou v obou světech techniky Dolní ob-
lasti Vítkovice. Půjde o půl nebo celodenní di-
dakticko-zábavné pobyty pro děti z posledních 
tříd mateřských škol a z obou stupňů škol zá-
kladních. 

„Pobyty bude v první fázi město platit, pokud 
najdeme dotace v nových programech EU, bude-
me je hradit i z dotací. První karvinské děti vyje-
dou už letos na podzim a je to náš příspěvek 
k popularizaci technických a přírodovědných 
oborů, tolik žádaných trhem práce. Naše děti te-

dy budou moci strávit v inspirativním a zábavném 
prostředí půlden nebo celý den a i touto cestou 
zjistí, že řemeslo nebo technicky orientovaná 
pro fese není nic špinavého nebo nezajímavého,“ 
řekl primátor Tomáš Hanzel. „Pro naše školy 
jsme už například v minulosti zajistili programy 
jazykové výuky, multimediální učebny nebo obec-
ně jsme je vybavili počítači. Podporujeme nové 
formy a metody výuky také z evropských fondů. 
Naše školy se zapojovaly a zapojují právě do 
popularizačních kampaní na podporu technic-
kých oborů a toto bude náš další přímý příspě-
vek,“ shrnul primátor Hanzel.

Před dvěma lety vzniklo, v rámci projektu Ces-
ta k městu, Dobrovolnické centrum při Regionální 
knihovně Karviná, a to jako součást programu 
Mládež v akci v regionu Těšínské Slezsko spolu-
financovaného z EACEA – Youth in Action Pro-
gramm a rozpočtu statutárního města Karviná.

Dobrovolnické centrum je akreditovanou vysí-
lající, hostující a koordinující organizací v rámci 
Evropské dobrovolné služby (EDS) spadající pod 
evropský program Erasmus+: Mládež v akci. 
V rámci tohoto programu může Regionální 
knihovna Karviná vysílat dobrovolníky ve věku 
18–30 let do neziskových organizací působících 
v Evropské unii a v partnerských zemích, stejně 
jako hostit dobrovolníky z Evropské unie přímo 
v knihovně, a to až na dobu jednoho roku. Na-
příklad nyní působí v Německu, v organizaci 
Mensa am Schulzentrum Erbach e. V., dvě dob-
rovolnice z Bohumína. Vyslala je tam právě Re-
gionální knihovna Karviná. Recipročně působí 
v karvinské knihovně jako dobrovolnice Klaudia 
z Polska (jedná se už o třetího dobrovolníka EDS 
v knihovně).

V letech 2014 a 2015 se Dobrovolnické cent-
rum při Regionální knihovně Karviná, v rámci 
aktivit projektu Cesta k městu, soustředilo na vy-
budování databáze dobrovolníků a organizací, 
vhodných pro potřeby programu.

Pro podporu dobrovolnictví v Karviné vznikla 
i tzv. Dobrovolnická hra. Dobrovolníci mohou ve 
Středisku hudby a umění Regionální knihovny 
Karviná v Karviné-Fryštátě získat Dobrovolnický 
pas, kam jim jednotlivé organizace, které jejich 
služeb využívají, zaznačí počet odpracovaných 
hodin. Za hodinu dobrovolné práce dobrovolníci 

V KARVINÉ FUNGUJE DOBROVOLNICKÉ CENTRUM 
PŘI REGIONÁLNÍ KNIHOVNĚ

získávají jednoho tzv. dobra a za určitý počet 
dobrů pak mohou získat různé drobné odměny 
(od knihy o městě Karviná, přes deštníky až na-
příklad po vstup do Zámku Fryštát). 

Protože evropský program Mládež v akci je 
primárně určen mladým lidem do 30 let, také 
Dobrovolnické centrum, jež vzniklo v rámci toho-
to programu, se soustředí na mladé lidi. To ale 
neznamená, že lidem přesahujícím věkovou hra-
nici 30 let nejsou akce Dobrovolnického centra 
určeny.

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH 
PROSTOR V KINĚ CENTRUM

Městský dům kultury zveřejňuje záměr 
pronajmout dva nebytové prostory v příze-
mí budovy kina Centrum na tř. Těreškovové 
2234/24 v Karviné-Mizerově. 

Podrobné podmínky pronájmu jsou zveřej-
něny elektronicky na adrese: www.medk.cz/
aktuality.

Zájemci o pronájem mohou předložit své 
podnikatelské záměry s konkrétním popisem 
provozované činnosti, případně doplněné 
o reference, nejpozději do 7. srpna 2015 na 
adresu: Městský dům kultury Karviná, tř. 
Osvobození 1639/43, Karviná-Nové Město, 
případně e-mailem na: podatelna@medk.cz.

Žáci ve stanoveném časovém limitu vyplnili 
testy, přičemž rozhodujícím kritériem pro umístě-
ní byl bodový zisk a v případě rovnosti bodů pak 
čas. Vítězové byli odměněni finančními poukazy 
na nákup elektronického zboží, na prvním místě 
v hodnotě 4 000 korun, na druhém místě v hod-
notě 3 000 korun a na třetím místě v hodnotě 
2 000 korun. Soutěž se konala v prostorách bu-
dovy magistrátu statutárního města Karviná. 

Ocenění v kategorii Anglický jazyk: 
1. Vítězslav Rypar, ZŠ Prameny
2.  Szymon Wojnar, ZŠ s polským jazykem 

vyučovacím
3. Robin Morawiec, ZŠ Mendelova

Ocenění v kategorii Německý jazyk:
1. Marie Śmigová, ZŠ Majakovského
2. Jakub Škvariák, ZŠ Majakovského
3. Eliška Sikorová, ZŠ Borovského

Každé úterý můžete zadarmo navštívit boční 
křídlo zámku Fryštát – Lottyhaus. Volný vstup 
v tento den bude možný až do konce srpna. 
Zámek nyní prochází první renovací od velké re-
konstrukce na přelomu tisíciletí. Přes původní 
požadavky projektanta ale není uzavřen zcela, 
městu se podařilo ponechat přístupné dva okruhy 
v bočním křídle – Lottyhausu. Návštěvní doba je 

ZÁMEK NABÍZÍ PROCHÁZKU ŽIVOTEM ŠLECHTY I ZADARMO

V bočním křídle zámku Fryštát – Lottyhausu je u-
mís těna expozice českého umění 19. stol. ze sbírek 
Národní galerie. Návštěvní doba je (mimo pondělí) 
od 10 do 17 hod., v úterý je vstup zdarma.

hlavní budova (nyní uzavřená) byla znovu veřej-
nosti otevřena v roce 1997.

Kočárem centrem města 
Prázdninové pátky a soboty opět patří oblíbe-

ným kočárovým projížďkám centrem Karviné. 
Vždy v časech od 15 do 18 hodin je možné si 
kočár také v městském infocentru objednat 
a zvolit si trasu podle výběru – půlhodinová pro-
jížďka vyjde na dvě stě korun.

od 10.00 do 17.00 hodin. V Lottyhausu se ná-
vštěvníci mohou seznámit s životním stylem 
šlechty, významně je tu zastoupena i ukázka 
měšťanského bydlení 19. století. Celkem 15 míst-
ností je vybaveno dobovým nábytkem, jsou tu 
unikátní na míru zhotovené kopie dobových textil-
ních tapet. Ložnice hraběnky i hra běte, pracovny, 
kuřácký nebo hrací salónek, vše je doplněno do-
bovými oděvy nebo výbavou. V přízemí budovy 
se nachází expozice ze sbírek Národní galerie. 
K vidění je české umění 19. sto letí: malby nebo 
sochy Mikoláše Alše, Václava Brožíka, Antonína 
Slavíčka, bratří Mánesů, Julia Mařáka a dalších. 

Za stálé vstupné 60 korun je zámecký okruh 
Lottyhaus přístupný od středy do neděle. Senioři 
platí 40 korun, děti 30. Vstupné do expozice 
Národní galerie je 40 korun, senioři 25 a děti 20 
korun. V pondělí je na zámku zavřeno.

Fryštátský zámek je jediné ze čtyř sídel Larisch-
-Mönnichů, které se na území města zachovalo, 
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KAM S VYBITÝMI BATERIEMI? 
POMŮŽE KRABIČKA 
ECO CHEESE

V rámci environmentální osvěty 
a třídění ve městě Karviná začal 
magistrát spolupracovat s další 
společností, která se zabývá zpět-
ným odběrem baterií. Společnost Ecobat, s. r. o., 
poskytla městu zdarma krabičky ECO CHEESE, 
které jsou určeny do domácností a dalších veřej-
ných subjektů k třídění tohoto druhu elektroodpa-
du (velikost 18 x 8 x 8 cm).

Zájemci o třídicí krabičku si ji mohou vyzved-
nout v budově B, 1. patro, kancelář č. 64, na ul. 
Ka ro la Śliwky čp. 618, 733 24 Karviná-Fryštát 
v úřední dny (pondělí a středa). 

Děkujeme, že třídíte a šetříte životní prostředí 
našeho města.

ZVEME VÁS NA 
CHOVATELSKOU VÝSTAVU 

Základní organizace 
Svazu chovatelů Karviná pořádá

okresní výstavu mláďat králíků 
a místní výstavu drůbeže a holubů 

s mezinárodní účastí
Sobota 22. 8. (9–18.hod.)
Neděle 23. 8. (9–17 hod.)
Areál dětského domova SRDCE 
a základní školy VYDMUCHOV.

Čeká na vás příjemné prostředí s možností 
nakoupení chovných i jatečních zvířat.

Srdečně zvou pořadatelé.

ZAJÍMÁ VÁS AKTUÁLNÍ 
DĚNÍ VE MĚSTĚ?

SLEDUJTE WEBOVÉ STRÁNKY 
STATUTÁRNÍHO MĚSTA KARVINÁ!

• Aktuality z města
• Co u nás vyřídíte
• Pozvánky na kulturní akce
• Městské televizní vysílání on-line
•   Informace o počasí, stavu ovzduší, 

web kamera on-line

To vše a řadu dalších informací naleznete na

www.karvina.cz
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Uzavírka důležité silniční spojky 
Od 3. července je zcela uzavřena silniční 

spojka na výjezdu z Karviné směrem na nádraží 
a obchodní centrum i zpět ve směru na Ostravu. 
Společnost Veolia tam provádí generální opravu 
horkovodu a kvůli náročným pracím nebude 
možné zachovat dopravu na tomto hojně využí-
vaném a velmi důležitém úseku státní silnice. 
Veolia přislíbila práce urychlit tak, aby bylo mož-
né silnici otevřít dříve než na konci srpna. 
Objízdná trasa vede z ulice Bohumínské na ulici 
Havířskou a pak po ulici Rudé armády a v opač-
ném směru. Po dobu oprav je také posunuta 
zastávka Fryštát – železniční stanice, a to k ob-
chodnímu domu.

Q  Propad na ulici Borovského bude 
vyřešen do září
K velkému propadu zeminy, pravděpodobně 

v důsledku silných loňských dešťů, došlo v po-

lovině června na ulici Borovského v Karviné-Ráji 
poblíž křižovatky s ulicí Ve Svahu.

Poměrně vážná havárie poškodila nejen hor-
kovod v zemi, ale také chodník s cyklostezkou. 
Správce horkovodu – firma Veolia nyní provádí 
jeho generální opravu, město opraví v průběhu 
léta poškozený chodník a cyklostezku, která je 
nyní mimo provoz. Veškeré práce by měly skon-
čit letos v září. 

Q  Sociologové zkoumají, jak se dnes žije 
českým rodinám – i v Karviné
Výzkum s názvem Proměny české společnos-

ti mapuje životní podmínky a postoje českých 
domácností v současnosti. Výsledky poslouží 
sociologům z Akademie věd ČR, Ma sa ry kovy 
univerzity v Brně a Karlovy univerzity v Pra  ze. 
Tazatelé zkoumají ve vybraných domácnostech, 
včetně těch karvinských, a to od 7. července do 
31. října. Vždy se musejí prokázat příslušným 

oprávněním k výzkumu. Tedy nemá to nic spo-
lečného s podomním prodejem. 

Q  Kraj bude žádat o „kotlíkové dotace“
Ministerstvo životního prostředí zveřejnilo 

podmínky „kotlíkové dotace“. Jde o finanční 
příspěvky poskytované domácnostem na poří-
zení nového, ekologického kotle. V prvním kro-
ku budou o dotace žádat kraje a poté, co jim 
bude ze strany ministerstva „dotační balíček“ 
poskytnut, vyhlásí kraje výzvu pro jednotlivé 
domácnosti. 

Zájemci v Moravskoslezském kraji se s před-
stihem dozví veškeré podrobnosti buď prostřed-
nictvím specializované webové stránky, případ-
ně k tomu zřízené telefonní linky. Stejně tak kraj 
počítá s tím, že zaměstnanci krajského úřadu 
budou k dispozici domácnostem na pravidel-
ných informačních dnech v jednotlivých obcích 
s rozšířenou působností.

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826Hledám nového majitele
Kříženec, pes, stáří cca 8 let.

Štěně křížence, pes, 3 měsíce.

Kulturní akce 
Od 10. 12. 2009 Střípky z dějin města Kar-

viné – stálá expozice. Výstavní síň Muzea Tě-
šínska, Masarykovo nám. 10, Karviná-Fry štát.

12. 6.–28. 8. Supermarket Svět. Unikátní in-
teraktivní výstava pro střední školy a vyšší 
ročníky ZŠ zve studenty ke zkou mání věcí 
a globálních souvislostí jejich výroby. Muzeum 
Těšínska, Karviná-Fryštát.

3. 8.–8. 9. Výstava obrazů: Anna Piszkiewicz 
– Kwiaty i pejzaże. Středisko polské literatury, 
Regionální knihovna RKK, Masarykovo náměs-
tí, Karviná-Fryštát.

6. 8. 10.00–11.30 hod. Indiánské léto v kni-
hovně: Čtení o Indiánech se soutěží. Středisko 
knihovnických a informačních služeb RKK, od-
dělení pro dospělé, Karviná-Nové Město.

11. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Společen-
ský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

11. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Vstupné: 
30 Kč. Kavárna, 2. p., budova B, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

12. 8. 10.00–12.00 hod. Turnaj v X-boxu. Zá-
bavné prázdninové dopoledne pro děti. Dětské 
oddělení RKK, Karviná-Mizerov.

13. 8. 10.00–11.30 hod. Výuka indiánského 
korálkového písma. Středisko knihovnických 
a informačních služeb RKK, oddělení pro do-
spělé, Karviná-Nové Město.

13. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Společen-
ský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

13. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Vstupné: 
30 Kč. Kavárna, 2. p., budova B, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

16. 8. v 15.00 hod. Country kapela Drops. 
Park u kavárny Rosa, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

17. 8. v 15.30 hod. Divadlo – VI. žen Jind-
řicha VIII. Vstupné: 50 Kč. Odvoz na RS v 15.00 
od přijímací kanceláře. Společenský sál Re ha-
bi li t . sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

17. 8. v 15.30 hod. VI. Žen Jindřicha VIII. – 
divadlo. Vstupné: 50 Kč. Společenský sál Re-
ha b. sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra nice. 

18. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Společen-
ský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

18. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Vstupné: 
30 Kč. Kavárna 2. p., budova B, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

19. 8. 9.00–17.00 hod. Farmářské trhy. 
Centrální tržiště, Karviná-Fryštát. 

19. 8. 10.00–12.00 hod. Turnaj v X-boxu. 
Zábavné prázdninové dopoledne pro děti. 
Dětské oddělení RKK, Karviná-Mizerov.

20. 8. 10.00–11.30 hod. Výroba indiánské 
vesničky. Středisko knihovnických a informač-
ních služeb RKK, oddělení pro dospělé Karviná-
Nové Město.

20. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Spo le-
čenský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

20. 8. v 19.00 hod. Taneční večer. Vstupné: 
30 Kč. Kavárna, 2. p., budova B, Rehabilitační 
sa natorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

30. 8. v 15.00 hod. Country kapela Drops. 
Park u Společenského domu Lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

Sportovní akce
1. 8. v 10.00 hod. DRUŽBA CUP, mezinárod-

ní turnaj ABV ČVS v beach volejbalu žaček. 
Letní koupaliště, Karviná-Nové Město.

1. 8. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Varns-
dorf, utkání národní fotbalové ligy mužů. 
Stadion KOVONA, Karviná-Nové Město.

8.–9. 8. v 10.00 hod. Letní pohár žen, turnaj 
v beach volejbalu. Letní koupaliště, Karviná-
-Nové Město.

15. 8. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Vy-
še hrad, utkání národní fotbalové ligy mužů. 
Stadion KOVONA, Karviná-Nové Město.

22. 8. v 10.00 hod. X. městský turnaj mužů 
i žen v beach volejbalu pro širokou veřejnost. 
Letní koupaliště, Karviná-Nové Město.

Kulturní a sportovní akce na srpen 2015

Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na zakoupení náhubků pro pejsky, zejména 
manželům Dusíkovým, Evě Malířové, 
Pavlíně Swaczynové s kolektivem a dalším.

Vážení přátelé a spoluobčané.
Vypadá to, že koalice a hlavně vedení 

města pochopili, že jako opozice jsme 
přemý šliví, uvážliví, nejsme ovce. Ale hlavně, 
že nepotáhneme s koalicí ruku v ruce v pro-
gramech, které jsou v rozporu s dobrý mi 
mravy a principem solidarity. Návrhy, které 
jsme podali do Rady města Karviné se žá-
dostí o projednání na městském zastupitel-
stvu byly šmahem zamítnuty (zřízení Osad-
ního vý boru Louky, navý šení dotací pro 
Červený  kříž – aby alespoň přežili, spravedli-
vé přerozdělení dotací pro organizace půso-
bící v so ciální činnosti apod.). 

Přerozdělení peněz pro sportovní kluby 
v Karviné je naprosto nelogické a bez jasné-
ho klíče. Vzhledem k tomu, že nemáme za-
stoupení ve sportovní komisi, nemáme žádný  
vliv na rozdělení. Proto jsme využili svého 
práva a nesouhlasili jsme s tímto při hlasová-
ní zastupitelstva. Podle nás je toto rozdělení 
nespravedlivé.

V žádném případě nejsme proti opravám 
chodníků či koupi ubytovny Kosmos za úče-
lem vybudování bytů pro starší občany. 
V tomto je pan primátor mistr ohý bání faktů. 
Jsme jednoznačně pro spravedlivé, průhled-
né a hlavně účelné vynakládání finančních 
prostředků města.

Nejsme proti všem návrhům koalice. Pouze 
proti těm, které nejsou logické.

Proto vlastně děkujeme za slova p. primá-
tora, který  jasně z pera koalice pochválil 
funkci opozice.

 ANO Karviná, 24. 5. 2015
(Pozn. Rada města Karviné zvolila v červnu 
zástupkyni hnutí ANO do sportovní komise, 
zastoupení tedy už hnutí má.) 

Reakce opozice na úvodník primátora 
města zveřejněný v Karvinském 

zpravodaji v květnu 2015
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